
 

Василь Васильович Безкоровайний 
(1880–1966) 

Персональна бібліографічна пам‘ятка до 135-річчя від дня 
народження 

12 січня – 135 років від дня народження Василя Васильовича 
Безкоровайного (1880–1966), видатного українського 
композитора, диригента, педагога, піаніста-віртуоза, піаніста-
акомпаніатора, засновника музичних шкіл, хорових колективів, 
оркестрів, відомого культурно-громадського діяча, члена 
Українського музичного інституту ту Америки. 

Народився В. Безкоровайний 12 січня 1880 р. в Тернополі. 
Навчався у Тернопільській українській гімназії та учительській 
семінарії, співав у церковному хорі. Згодом Василь 
Безкоровайний студіював у Львові – в Політехніці та 
Консерваторії одночасно, пізніше – на філологічному факультеті 
Львівського університету, після закінчення якого працював в 
Академічній гімназії і водночас у Вищому музичному інституті у 
Львові. 

У 1912 р. В. Безкоровайний повертається до Тернополя, де 
стає учителем гімназії, працює у музичній школі, влаштовує 
Шевченківські концерти. 

У 1919 р., коли польське військо окупувало місто, був 
заарештований і ув’язнений у Сталкові біля Каліша. Після 
повернення до Тернополя організував філію Львівського Вищого 
музичного інституту, а в “Бояні” - оркестр. Коли національні 
взаємини в Польщі загострилися, В. Безкоровайного перевели до 
Золочева, а там звільнили. Не маючи інших обов’язків, він 
зайнявся організаційною працею: заснував філію Музичного 
інституту, смичковий і духовий оркестр, драматичний гурток. 
У1935 р. повернувся до Тернополя. 

У 1944 р. виїхав разом з Львівським оперним театром (де 
працювала його дружина) до Австрії. З 1948 по 1966 рр. жив у 
Буффало (США). Керував українським хором, вчив гри на 
фортепіано, акомпонував на концертах, писав композиції. 

Василь Безкоровайний залишив багату музичну спадщину 
(понад 350 музичних творів різних жанрів): «Думи мої» – партію 
тенора в супроводі оркестру, три сонети, два ноктюрни, 
оркестровку оперети «Наталка Полтавка», музику до п’єси «Мина 
Мазайло» М. Куліша, дитячу оперету «Червона шапочка», 
інструментальні твори для фортепіано «Спомин з гір», для 
скрипки – «Українські думки», хорові твори: для мішаного хору – 
«Полуботок», «Народним лицарям», «Ода до пісні», «Не 
схиляйте вниз прапора» та інші, багато романсів і пісень на слова 
Т. Шевченка та О. Олеся. 

Свою творчу працю в Україні та за її межами Василь 
Безкоровайний присвятив рідному народові, тому сьогодні у 
вільній незалежній Україні, про яку він мріяв, повертається його 
безцінна спадщина. 
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